
公表：令和　7年　4月　1日

事業所名　音楽＆リズム　あなたが宝モノ貝塚王子教室 　保護者等数（児童数）　16　　　回収数　14　　　割合　　87.5　％

チェック項目 はい いいえ ご意見
ご意見を踏まえた
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こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いま
すか。

職員の配置数は適切であると思いますか。

生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境（※1
）になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障
害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適
切になされていると思いますか。

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると
思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となって
いると思いますか。

こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門
性のある支援が受けられていると思いますか。

事業所が公表している支援プログラム（※2）は、事業所の
提供する支援内容と合っていると思いますか 。

こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題
が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計
画）（※3）が作成されていると思いますか。

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童
発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支
援」、「移行支援 」で示す支援内容からこどもの支援に必要
な項目が適切に設定され、その上で、具体的な支援内容が設
定されていると思いますか。

児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思います
か。

事業所の活動プログラム（※4）が固定化されないよう工夫
されていると思いますか。

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で
他のこどもと活動する機会がありますか。

事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者
負担等について丁寧な説明がありましたか。

「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ
れましたか。

事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレン
ト・トレーニング（※5）等)や家族等も参加できる研修会や
情報提供の機会等が行われていますか。

日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や
発達の状況について共通理解ができていると思いますか。

定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われてい
ますか。

事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護
者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされ
ているか。また、きょうだい向けのイベントの開催等によ
り、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょう
だいへの支援がされていますか。

こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整
備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような
場があることについて周知・説明され、相談や申入れをした
際に迅速かつ適切に対応されていますか。

こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がな
されていると思いますか。

定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこど
もや保護者に対して発信されていますか。

100% 0% 0% 0%
法令を遵守しています。 お子様の成長、プログラ ムの変化に合わせて、 指導訓練室等ス
ペース を変化させています。さ らに十分なスペースを確 保できるよう検討して参 ります。

86% 14% 0% 0%
法令を遵守しています。 児童発達支援管理責任 者の他に指導員として教 員免許を有した
児童指 導員、保育士等を配置し 常時配置しております。

86% 0% 7% 7%
・階段が大変
・室内はとてもよく整理され構造化されている。

補助が必要な場合はスタッフがつくようにしています。教室内は視覚支援を多用し段差を無
くすなどのバリアフリー化に努めています。

100% 0% 0% 0%
・明るく広々として、のびのび過ごせていると感
じる。

毎朝のクリンリネス、療育後に
は道具や玩具の消毒を行い、ご利用者様が気持ちよく過ごせるように環境を整えておりま
す。

100% 0% 0% 0%
6か月毎にモニタリング、アセスメントを行い、お子様と保護者様のニーズや課題を客観的に
分析した上で、サービス計画を作成しています。

100% 0% 0% 0%
療育説明会での支援内容の説明と共に、ご契約前には運営規定並びに利用者負担をご説
明させていただいていますが、より保護者様にわかりやすい説明を心がけて参ります。

100% 0% 0% 0%
6か月毎にモニタリング、アセスメントを行い、お子様と保護者様のニーズや課題を客観的に
分析した上で、支援計画を作成しています。

100% 0% 0% 0%

それぞれのご利用者に必要な項目を適切に選択し、そのうえで、具体的な支援内容を設定
し
ております。支援計画においては、今後も保護者様により分かりやすくお伝えできるよう努
めてまいります。

100% 0% 0% 0%
療育後に支援計画に沿って振り返り、記録をしております。また、その日に気になったこと
や共有事項を振り返り、報告相談、記録に努めております。引き続き、スタッフ間での情報
共有、振り返りに努めてまいります。

100% 0% 0% 0%
活動プログラムが固定化しないよう、月ごとにテーマを決めて年間プログラムを作成し、教材
の入れ替えを行っています。また当日のお子様の活動内容をできるだけお伝えできるよう努
めて参ります。

43% 0% 21% 36%
これまで事業所内での療育の質を高めることを重点的に取り組んできたため、事業所として
交流はできておりませんが、今後、必要に応じて外出や障がいのないお子様との交流の機
会をどのように作っていくか検討いたします。

100% 0% 0% 0%
療育説明会での支援内容の説明と共に、ご契約前には運営規定並びに利用者負担をご説
明させていただいていますが、より保護者様にわかりやすい説明を心がけて参ります。

100% 0% 0% 0%

64% 0% 7% 29%

相談のあった保護者には積極
的に行っています。今後はすべてのスタッフがしっかり保護者様のサポートをさせていただ
けるよう努めてまいります。外部講師を招いたオンラインセミナーも適宜企画しておりますの
でぜひご活用ください。

100% 0% 0% 0%
随時、電話・連絡帳・メール・LIME等で相談や苦情について対応の体制を整備しておりま
す。また、相談窓口を設けておりますので相談や申し入れがある場合はご利用くださいま
せ。

100% 0% 0% 0%
電話、連絡帳、メール、LINE等でいつでも相談できる環境を構築しており、日々の保護者様
からの子育ての悩み等の相談に対応しています。今後、さらに保護者様が相談しやすい環
境を作るため、定期的な面談等を計画してまいります。

100% 0% 0% 0%

21% 0% 29% 50% ・兄弟がいない
これまで事業所内での療育の質を高めることを重点的に取り組んできたため、保護者会等
開催できておりませんが、今後、必要に応じて保護者同士の交流の機会をどのように作っ
ていくか検討いたします。

93% 0% 0% 7%
随時、電話・連絡帳・メール・LIME等で相談や苦情について対応の体制を整備しておりま
す。また、相談窓口を設けておりますので相談や申し入れがある場合はご利用くださいま
せ。

100% 0% 0% 0%
子どもには視覚情報を多用して意思疎通できるようにしています。保護者との意思疎通ツー
ルとしてLINEなどできるだけ視覚的に記憶・記録に残るツールの使用を心がけています。利
用時に気になることがありましたら保護者様にお伝えするようにいたします。

100% 0% 0% 0%
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個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。

事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、
防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護
者に周知・説明されていますか。また、発生を想定した訓練
が実施されていますか。

事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出そ
の他必要な訓練が行われていますか。

事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周
知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われ
ていると思いますか 。

事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速や
かな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされて
いると思いますか。

こどもは安心感をもって通所していますか 。

こどもは通所を楽しみにしていますか。

事業所の支援に満足していますか。

100% 0% 0% 0%
個人情報は鍵付き書庫に保管しています。名前の載った資料の破棄はすべてシュレッダー
で行っています。またスタッフに定期的に注意喚起しています。

79% 7% 0% 14%
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、スタッフに周知
しています。新型コロナ感染に伴い保護者様にもご理解とご協力をいただきました。

64% 14% 0% 21%
定期的に避難訓練を行っております。今後は療育時間中にも避難訓練を行っていきます。
その様子などSNSや通信等で発信しておりますが、再度、保護者様に周知していくようにい
たします。

100% 0% 0% 0% 防犯のため鍵は二重錠にしておりますが、締め忘れの無いよう徹底してまいります。

100% 0% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
・安心して失敗できる場所、シンプルに音楽を
楽しめる場所、と本人が言っている。

高評価をいただきありがとうございます！お子様にとって安心できる場所、失敗しても認め
てもらえる場所となるよう、スタッフ一同努めてまいります。

100% 0% 0% 0%
・自分らしい表現を肯定してもらえることが自信
になり、ずっと歌っている。

高評価をいただきありがとうございます！さらにお子様にとって楽しく、よりスピーディに成果
が現れる質の高い療育を目指してスタッフ一同研鑽してまいります。

100% 0% 0% 0%
・自己表現が豊かになった。
・会話で待てるようになった。(人と呼吸を合わ
せる。→相手をよく見る)

高評価をいただきありがとうございます！いつも宝モノの療育にご理解とご協力を賜り感謝
いたします。至らない点も多々あるかと思います。ご迷惑をおかけしていることがありました
らどうぞご容赦ください。皆様からのご意見を参考に、さらにお役に立てるようスタッフ一同
努めて参ります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。


